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Φθιώτιδος Συμεών: «Η Χάρη του Θεού χαριτώνει 
το κατηχητικό έργο, όταν εμείς εξαντλούμε κάθε 
προσπάθειά μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την στοχοθεσία της νέας κατηχητικής χρονιάς στον τομέα 
Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος παρουσίασε χθες 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών
κατά την εσπερίδα, που διοργάνωσε το Γραφείο Νεότητος της 
Μητροπόλεως.

Ο κ. Συμεών πλαισιούμενος από τον Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος, Πρωτ. π. 
Κωνσταντίνο Βάγια και τον Αναπληρωτή Διευθυντή, Πρωτ. π. Χρήστο Τσιλοφύτη 
τέλεσε αρχικά την ακολουθία του Αγιασμού, παρουσία στελεχών του Γραφείου 
Νεότητος, κατηχητών και κατηχητριών των Ενοριών, καθώς και των ιερέων 
νεότητας της Μητροπόλεως, του Διευθυντή Β/θμιας Εκπαιδεύσεως Φθιώτιδος κ. 
Κωνσταντίνου Σπαλιώρα, εκπροσώπου του Διευθυντού Α/θμιας Εκπαιδεύσεως και 
εκπροσώπων Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Σχολικών Μονάδων της Φθιώτιδος.
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Στο πλαίσιο της συνάξεως των στελεχών Νεότητος, ο Διευθυντής του Γραφείου 
Νεότητος Πρωτ. π. Κωνσταντίνος Βάγιας, συντονιστής της συνάξεως, αρχικά 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών για την πατρική του στήριξη, για το 
πολύ ενδιαφέρον του και την ευαισθησία του σε θέματα παιδείας και πνευματικής 
καλλιέργειας των παιδιών και των εφήβων, αλλά κυρίως τον ευχαρίστησε για τις 
ιδέες και τα οράματά του στον τομέα της Νεότητος, τα οποία με την προτροπή 
του, την στήριξή του και κυρίως την αγάπη του υλοποιούνται στην τοπική 
Εκκλησία και ακολούθως παρουσίασε τον ομιλητή της συνάξεως.

Κεντρικός εισηγητής, προσκεκλημένος υπό του Σεβασμιωτάτου ήταν ο Δρ. 
Θεολογίας κ. Σωτήριος Κόλλιας, συνεργάτης του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμόρφωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο οποίος με διαλογική συζήτηση 
με τους παρευρισκομένους και με την βοήθεια οπτικοακουστικών μέσων ανέπτυξε 
το θέμα: «Τα μυστικά του Κατηχητή για επιτυχή επικοινωνία με τα παιδιά» και 



παρουσίασε με διαδραστικό τρόπο ένα υποδειγματικό κατηχητικό μάθημα.

Σε όλους τους κατηχητές και τις κατηχήτριες δόθηκαν εκ μέρους του 
Σεβασμιωτάτου τα φετινά βοηθήματα του κατηχητικού έργου, τα οποία 
επιμελήθηκε η συνεργάτης και μέλος του Γραφείου Νεότητος κα Παναγιώτα 
Τσουκνίδα κατηχήτρια με τίτλο: «Οι παραβολές του Χριστού», καθώς επίσης 
και το επιτραπέζιο παιχνίδι με τίτλο: «Ο Θησαυρός των χριστιανικών γνώσεων», 
το οποίο επιμελήθηκε το μέλος και συνεργάτης του Γραφείου Νεότητος και 
κατηχητής κ. Γεώργιος Στριφτάρας. Πρόκειται για ένα επιτραπέζιο παιχνίδι για 
μικρούς και μεγάλους αποτελούμενο από 1.800 ερωτήσεις και απαντήσεις από την 
Παλαιά Διαθήκη, τις Πράξεις των Αποστόλων, την ζωή του Χριστού και των Αγίων, 
τις παραβολές και τα θαύματα.



Ο κ. Συμεών χαρακτηριστικά στον λόγο του έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στην 
προτεραιότητα της σχέσης με σκοπό την μετάδοση νοήματος ζωής, το οποίο 
ταυτίζεται με το πρόσωπο του Κυρίου μας Ιησού Χριστού. Στο πλαίσιο αυτής της 
στοχοθεσίας οφείλει ο κατηχητής να αξιοποιήσει όλα τα εργαλεία, που παρέχονται 
σήμερα, ενώ ο κ. Συμεών έκανε ειδική αναφορά στα κατηχητικά εργαλεία, τα 
οποία δημιουργεί η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος με τις εκπαιδευτικές της δομές και 
με πλήθος δράσεων, συνεργειών και προγραμμάτων. Επίσης, ο κ. Συμεών τόνισε 
την ανάγκη για μεθοδικότητα, σύστημα, και διαρκή προσπάθεια. «Η Χάρη του Θεού 
χαριτώνει το κατηχητικό έργο, όταν εμείς εξαντλούμε κάθε προσπάθειά μας», 
σημείωσε με νόημα ο κ. Συμεών.









  



  




